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Oslo, 20.01.2025 
 
 
REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)  
 
Tid: Mandag 20. januar 2025 
Sted: Klubbens administrasjon, Raschs vei 38 
 
Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Frederic Ottesen, Ove Hobbesland, Ingunn Svoren, Janicke 
Ruud Nielsen, Karianne Løken (digitalt), Einar Sørland, Jens Naas-Bibow, Kristoffer Halmøy, 
Einar Boije, Lars Holm, Frithjof Hübert, Elida Øiestad (Ungdomsutvalget) og Tone Lien og 
Petter Simensen (sak 5). 
 
Forfall: Kristin Kvigne, Thomas Rustad og Pål Christian Ingierd. 
 
 

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden 

Innkallelsen og dagsordenen ble godkjent. 

 

2. Godkjenning av referat fra november 

 Referatet fra møtet i november ble godkjent. 

  

3. Administrasjonen 

a. Status 

Tone redegjorde for status i organisasjonen. Ny arrangementssjef for NC 

(Sverre Fredriksen) startet 1.januar, Joakim Hykkerud kom tilbake fra 

pappaperm i midten av januar og Davida Christensen, ny regnskapssjef, 

starter 1.mars. 

 

Tilskudsgruppen er godt i gang med sitt arbeid og kartlegger hva som er av 

søknadspotter offentlig og privat.  Flere søknader om ulike tilskudd er 

allerede sendt, blant annet for reetablering av Ekebergløpet, men 

behandlingstiden er tidvis lang. Noen tilskudd er innvilget bl.a. til Jenteløft for 

Innebandygruppa samt tilskudd til oppstart Ungdomsutvalg i klubben.  

Allidrett hadde oppstart i dag med nesten 36 barn i Ekeberghallen.  

 

HS ønsket også Elida Øiestad velkommen som leder av Ungdomsutvalget. Hun 

har møte- og talerett i HS. To medlemmer av UU har meldt seg på lederkurs i 

regi av OIK. UU vil arrangere åpen hall i Bækkelagshallen i vinterferien. 
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b. Oppdatering, organisasjonskart 

Tone jobber med organisasjonsendringer som sikrer økt administrativ støtte 

til spesielt Håndball- og Fotballgruppen.  

 

HS signaliserte at forbedringer i medlemssystemet og regnskapssystemet vil 

ytterligere utgjøre en støtte for gruppene og ber administrasjonen 

fremskynde dette arbeidet. 

 

4. Norway Cup 

a. Status 

Påmeldingen for årets NC er svært lovende med 356 påmeldte lag mot 218 på 

samme tid i fjor. Økningen kan skyldes økt interesse, men også at fjorårets 

fulltegnede turnering gjør at flere klubber/lag ønsker å melde seg på tidligere 

dette året. 

 

b. Markedsarbeidet 

Høgskolen i Kristiania vil jobbe med en ringvirkningsanalyse av Norway Cup.  

 

AU har hatt møter med et rådgivningsselskap for markeds- og 

kommunikasjonsarbeidet for NC og vil komme tilbake til HS med 

organiseringen av markedsarbeidet og strategien for årene som kommer. 

 

5. Økonomi 

a. Regnskap 2024 

Regnskapet for 2024 avsluttes i disse dager og revisor vil ha sin første 

gjennomgang innen utgangen av januar. HS vil få regnskapet tilsendt så raskt 

det er ferdigstilt. 

 

Ved en inkurie har BSK HE fått utbetalt et lavere beløp enn hva som var HS og 

årsmøtets intensjoner i 2024. Innstillingen fra Håndballgruppen var i 

størrelsesorden 1,3 mill + 0,6 i billettstøtte mens HS innstilte på 1,65 mill fra 

hovedkassen. Dette kom klart frem i presentasjonen som ble holdt for 

årsmøtet, men i budsjettfremlegget var disse postene ikke summert. 

 

HS tok til orientering at BSK HE skal ha utbetalt støtten som var budsjettert 

fra Håndballgruppen og i hovedkassens budsjett for 2024, i tråd med 

intensjonene. 

 

b. Budsjett 2025 
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Tone og Petter gjennom forslaget til budsjett for 2025. AU har gått gjennom 

budsjettet på sine møter i desember og januar og administrasjonen har 

hentet innspill fra gruppene.  

 

Utkastet viser et budsjettert overskudd som vil bli justert når vi innstiller på 

endelig budsjett til årsmøtet på neste møte i HS, blant annet som følge av ny 

fordelingsnøkkel for dugnadsinnsatsen under NC. 

 

Administrasjonen vil hente inn ekstern bistand rundt merverdiavgift for å 

sikre at vi får korrekt behandling av merverdiavgift særlig på barteravtaler og 

høyest mulig mva fradrag.  

 

i. Investeringsbudsjett 

Tone og Petter gikk gjennom investeringsbudsjettet. Kristoffer og Jens meldte 

at oppgraderingsbehovene på Sportsplassen må planlegges for snarlig 

gjennomføring.  

 

6. Anlegg 

a. Profilering på anleggene 

Administrasjonen jobber med profilering av BSK ved/på anleggene våre. HS 

ønsker mer synlighet for både eksisterende og potensielle medlemmer. 

Øystein (ski) tok opp ønske om profilering når vi preparerer løyper på sletta 

om vinteren. 

 

b. Campus Ekeberg / BSK Arena 

Ove og Øystein møtte idrettsbyråden tidligere i dag for å diskutere 

fremdriften for anlegget og fremtidig driftsform. Konseptvalgutredningen for 

nytt anlegg ferdigstilles 28.februar og går deretter til kvalitetssikring (KS1). 

Deretter kan byrådet ta stilling til igangsettelse av forprosjektering. Alt er i 

rute og i tråd med de lovnadene vi fikk av byrådet i august 2024. 

 

c. Bækkelagshallen 

  Løpende vedlikehold er intensivert. HS vil holdes oppdatert om fremdriften. 

 

d. Bekkelagshuset 

Skisseprosjekt for oppgradering og tilpasning av Bekkelaghuset ferdigstilles 

denne uken. Ove, Tone og Øystein jobber videre med prosjektet og 

forbereder planen for de andre andelshaverne. 

 

 

7. Sportsrunden 
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 Ski 
Ekeberg Lions og Vipps-støtte fra privatpersoner har gitt solide bidrag for 

løypekjøringen på sletta.  

 

Milla vil delta i Junior-VM senere denne sesongen og leverte gode resultater under 

årets NM. Julie og Ada har også hatt en solid sesong så langt som førsteårs junior. 

 

Trym N. Løken har en sterk sesong med flere verdenscupseiere i telemark. 

 

Fotball 

Gruppen har hatt utskiftninger på trenersiden, men har nå klar trenerkabalen for 

kommende sesong.  

 

15.juni arrangerer gruppen Kiwi-Bama-cup. 

 

Friidrett 

Det har kommet opp en god juniorgruppe i Friidrettsgruppen, som blant annet slo en 

tidligere juniorrekord i BSK fra 1957(!). 

 

Orientering 

Fra Pål Christian på e-post: Sesongoppkjøring pågår. Elitegruppen drar snart til 

varemere strøk for å trene og slippe unna is og slaps.  Sesongstart medio mars.  

 

8. Neste møte 

Neste møte i HS settes til mandag 10.mars. 
 

9. Styrets kvarter 

HS diskuterte ansettelse av daglig leder. 
 
 
 
Øystein R. Sundelin /s/       Tone Lien /s/  

 Styrets leder         Daglig leder  


